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ЛУБ’яНКА В гАрНОмУ НАСтрОї 
ВІдзНАЧИЛА деНЬ СеЛА
У мальовничому населеному пункті 
Бучанської громади, у Луб’янці, від-
святкували День села. Саме в цей 
день з’їжджаються до свого рідного 
куточка люди, які тут народилися, 
виросли, де відчули справжню ма-
теринську ласку та турботу. В цей 
день село, як завжди, радо зустрічає 
гостей.

Свято розпочалось з урочистої про-
грами. Ведучі концерту від усього 

серця вітали теплими словами односель-
ців. Цей чудовий день об’єднав людей 
різного віку, від малого до великого.

Стор. 7

На чаСі

Школа № 1 – будівництво 
і навчання
У Бучі розпочалося будівництво нового корпусу 
ЗОШ №1 – завдяки коштам Європейського інве-
стиційного банку.

Наше місто виграло конкурс у проєкті Надзвичайної 
кредитної програми для відновлення України.

Закінчення на стор. 2.

актуальНо

Міністр віктор ляшко відвідав 
центр масової вакцинації в Бучі
Ознайомитися з роботою та поспілкуватися з 
медиками й пацієнтами.  Із такою метою міністр 
охорони здоров’я України Віктор Ляшко відвідав  
медичну амбулаторію у Бучі, де працює пункт 
масової вакцинації. 

Закінчення на стор. 2.

НаГоРоДИ

кому нинішнього року буде 
присвоєно почесне звання? 
Список Почесних громадян Бучі налічує 39 поста-
тей, чиї імена відомі далеко за межами міста. Це 
ті люди, чиє життя і діяльність були тісно пов’я-
зані з містом: за заслуги, благодійництво, участь 
в історичних подіях, у відродженні та становлен-
ні підприємств міста, спортивні та творчі досяг-
нення, наукове відкриття або авторство науко-
вих досягнень, що сприяли розвитку міста.

Б учанський міський голова Анатолій Федорук  
повідомив, що святкування Дня Бучі в ни-

нішньому році заплановано на 11-12 вересня. 
Також він пообіцяв багато цікавинок.

Але деякі заходи залишаються незмінними, 
тому повідомляємо  про прийом документів у 
письмовій формі від керівників установ, орга-
нізацій, громадських лідерів із пропозиціями 
кандидатур для присвоєння звання «Почесний 
громадянин Бучі».

Документи подавати в загальний відділ 
Бучанської міської ради. 

Телефон для довідок: 49 465.
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Випускники «Академії 
культурного лідера»
Команда нашої громади пройшла навчання в освітньо-тренінговій програмі 
«Академія культурного лідера», – це право учасники під керівництвом за-
служеної майстрині Тамари Негоди вибороли під час конкурсного відбору. 

Для участі у програмі Міністерство 
культури та інформаційної полі-

тики України відібрало 45 найкращих 
команд. З них було сформовано 8 клас-
терів, максимально різноманітних за 
культурною складовою.

Модульна навчальна програма мі-
стила такі важливі теми як: роль ліде-
рів культури в процесі децентралізації, 
різноманіття та залучення аудиторій, 
стратегічне мислення, проєктний ме-

неджмент, імплементація, втілення про-
єктів і сталий розвиток. Керувала нав-
чанням потужна тренерська команда з 
практиків у сфері культури, бізнесу та 
урядування за підтримки експертів з 
Німеччини.

У зв’язку з пандемією освітньо-тренін-
гові модулі для культурних лідерів про-
ходили переважно  у форматі онлайн.

І ось випуск, вручення сертифікатів і 
реалізація напрацьованого на практиці!

РОзвитОк

Тамара Негода – Почесний грома-
дянин Бучі, заслужений майстер на-
родної творчості України, кавалер 
ордена княгині Ольги III ступеня, 
виконавчий директор Громадської 
організації майстрів народних про-
мислів «Український устрій», голова 
творчої спілки майстрів народних 
промислів.

ДОвіДкОвО
Академія культурного лідера – освітньо-тренінговий проєкт, що запровади-

ло Міністерство культури України у 2018 році у співпраці з Гете Інститутом в 
Україні та ГО «Інститут культурної політики».

Метою Програми є допомога у створенні спроможних та ефективних команд 
всередині об’єднаних територіальних громад, які набудуть необхідних знань та 
практичних навичок для розв’язання суспільно важливих проблем.

Більше 200 учасників впродовж 12 місяців працювали над проєктами для своїх 
громад та отримали навички з проєктного та грантового менеджменту.

Школа № 1 – будівництво і навчання
Закінчення. 
Початок на стор. 1.

Уновому корпусі передбачено тери-
торіальний поділ на функціональні 

зони: навчальну, навчально-виробни-
чу, навчально-дослідну, фізкультур-
но-спортивну, відпочинкову та госпо-
дарську. 

– Заплановано добудувати ще чоти-
ри корпуси –  початкового навчання, 
середньої і старшої ланок, де буде ка-
бінетна система. А також перехід між 
будівлею, що існує, і новим примі-
щення, – розповіла директорка школи 
№ 1 Ольга Мохненко. – Центральний 
корпус міститиме дві спортивні зали, 
їдальню, буфет, актову залу, яка розра-
хована приблизно на 400 місць. Тобто 
дуже потужний об’єкт.

До ремонту та добудови ця школа 
могла прийняти максимум 500 дітей, 
класи були переповненими, а навчання 
тривало у дві зміни. Після реконструк-
ції у закладі навчатимуться в одну змі-
ну 1500 дітей. Таким чином розванта-
жать інші школи в Бучі.

Заклад буде оснащено новітньою 
технікою, інтерактивними екранами, 

сучасними системами для вивчення 
іноземних мов, засобами протипо-
жежної безпеки. Також будівельники 
впроводять стандарти доступності як 
всередині, так і зовні будівлі. Плануємо 
розпочати навчання в новому корпусі 
в майбутньому році. 

А напередодні першого вересня хо-
чемо заспокоїти батьків і дітей: на-
вчальний процес для учнів цієї школи 
розпочнеться вчасно – щодо всіх класів 
відділ освіти розробив відповідні рі-
шення. Про це детально розповідає ди-
ректорка школи №1 Ольга Мохненко:

– Це один із найбільших проєктів не 
лише в Бучанській громаді, а й Україні, 
що фінансуються в межах інвестицій-
ної програми. Зрозуміло, що будівельні 
роботи триватимуть і під час навчання 
дітей, адже хочемо здати цей об’єкт 
якомога швидше в експлуатацію, – за-
значила Ольга Володимирівна.

Зараз частину корпусу школи де-
монтовано. Та директор розповіла, що  
залишилося місце, щоб розмістити 18 
класів у дві зміни. Ще чотири класи по-
чаткової школи планують навчати на 
базі Бучанської ЗОШ № 5. 

Взагалі будівельні роботи тривають 
досить швидко, адже фінансування 
відбувається безперебійно. Під час бу-
дівництва виникають деякі питання, 
але вони вирішуються досить швидко. 

– Маємо надію, що вже наступно-
го першого вересня функціонуватиме 
новий навчальний заклад, який розмі-
стить близько 1000 учнів, – зауважила 
Ольга Мохненко. – Хочеться заспоко-
їти наших батьків: навчання розпоч-
неться як завжди першого вересня в 
штатному режимі. Про дистанційне 
навчання зараз не йдеться.

на часі

на часіМіністр віктор ляшко відвідав центр 
масової вакцинації в Бучі
Закінчення. 
Початок на стор. 1.

Міністр під час спілкування зазна-
чив про чудові  сучасні умови, що 

створено для відвідувачів, поцікавив-
ся рівнем оплати праці медиків.

Заступниця головної лікарки 
Бучанського центру первинної ме-
дико-санітарної допомоги Жанна 
Лінчук поінформувала, що лише  в 
липні було щеплено майже 8 тисяч 
пацієнтів, а щодня у пункті масової 
вакцинації отримують щеплення до 
500 охочих. 

Як відомо, в Україні триває  п’ятий 
етап вакцинації проти COVID-19: від-
тепер усі категорії громадян, незалеж-
но від віку і професії, можуть вакци-
нуватися.

У пріоритеті - медики, освітяни, со-
ціальні працівники, військові, люди 
літнього віку і люди із супутніми за-
хворюваннями, бо саме ці групи пе-
ребувають у зоні найвищого ризику і 
найбільш вразливі до COVID-19.

Напередодні з аналогічним візитом 
у Бучанському центрі масової вакци-
нації побував голова Київської облдер-
жадміністрації Василь Володін, який 
зазначив:

– Для мене принципово, щоб всі жи-
телі Київщини мали можливість вак-
цинуватись від коронавірусної інфек-
ції. Тож особисто почав перевіряти, як 
організовано роботу центрів і пунктів 
щеплень у нашому регіоні і наскільки 
вони є зручними для громадян.

У Бучі очільник області проінспек-
тував центр масової вакцинації, у 
Вишгороді – центр і пункт щеплення. 
Поспілкувався з медиками та жителя-
ми, які прийшли отримати щеплення. 
Обговорили, що можна зробити, щоб 
процес імунізації був простішим і ком-
фортнішим для всіх.

– Не втомлююсь повторювати, що 
вакцинація зараз - єдиний спосіб захи-
ститись від коронавірусу. Закликаю 
жителів усієї Київщини не втрачати 
можливість і отримати щеплення. 
Для цього ми створили всі умови, адже 
центри в області працюють щоденно 
й без жодних вихідних, – акцентував 
Василь Володін.

Освіта

ШкОли київщиНи 
перевІряють На гОтОвНІсть 
дО НОвОгО НавчальНОгО 
рОку
У Київській області цього року 
23,5 тисячі дітей вперше підуть 
до школи. В освітніх закладах ре-
гіону сформували 1147 перших 
класів.

Наразі робоча група вже розпо-
чала інспекції в освітніх закла-

дах регіону. Про це повідомив голо-
ва Київської облдержадміністрації 
Василь Володін.

«Сподіваюсь, що нам вдасться 
втримати епідемію і новий навчаль-
ний рік стартує в офлайні, а не дис-
танційно. Саме тому ми приділяли 
дуже багато уваги підготовці наших 
освітніх закладів до нового навчаль-
ного року. Йдеться про масштабні 
роботи. Серед них – ремонт коте-
лень, проведення заходів з енергозбере-
ження будівель і оновлення спортза-
лів. Наразі 78% шкіл у нас уже готові 
повністю. На решті об’єктів роботи 
чи реконструкції ще тривають, про-
те будуть завершені вчасно», – зазна-
чив Василь Володін.

Відтак цьогоріч вже відремонтува-
ли 87 котелень та 36 систем опалення. 
Продовжується ремонт ще 15 котелень 
та 21 системи опалення. Найбільше 
зроблено в Бучанській, Сквирській та 
Рокитнянській громадах.

Окрім цього, у 2021 році було за-
плановано повне або часткове уте-
плення фасадів у 24 закладах, а та-
кож дахів у восьми закладах освіти. 
Великий об’єм робіт з утеплення 
провели у Бородянській, Бучанській, 
Борщагівській, Вишгородській та 
Яготинській громадах.

Щодо спортивних залів, наразі за-
вершено ремонт в чотирьох закладах 
освіти. І ще в чотирьох школах робо-
ти тривають.
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Що таке «Незалежність» ми спитали 
у Євгена Арсенійовича Кузьменка 

з Гаврилівки, який добре пам’ятає часи 
перебудови. 

–  Пам’ятаю, як був поряд із 
Верховною Радою, коли до парламент-
ської зали внесли синьо-жовтий прапор 
і коли проголошували Незалежність. 
Як молода людина з активною грома-
дянською позицією я спостерігав за 
цим процесом. 

Під стінами Верховної Ради зібралося, 
за спогадами очевидця, 30-50 тисяч лю-
дей, які не розходилися до самого вечо-
ра. Засідання вирішили транслювати на 
вулицю. Проголошення Незалежності 
України під стінами парламенту зустрі-
ли дуже емоційно.

СпоГаДИ ДИСИДеНта
– У1953 році я навчався ще в школі. 

Мій товариш Іван Гончар тоді був сту-
дентом Київського залізничного учили-
ща. Разом з однодумцями він створив 
в училищі організацію, яка боролась 
проти голоду, кріпацтва, яке було в кол-
госпах, несправедливості в селах сто-
совно людей, які важко від світанку до 
ночі працювали, а їм нічого не платили. 
Навіть нас – дітей, били за колосок зер-
на, який ми могли знайти в полі, – роз-
повідає пан Євген.

Ця несправедливість дуже гніти-
ла нас та змушувала боротися. Ми 
не могли мовчати. І ось я вступив в 
лави націонал-соціалістичної партії 
«Оновлеників», які мріяли змінити вла-
ду. З нашого села було всього п’ять осіб, 
які не побоялись.

Ми писали листівки друкованими 
літерами. Хлопці, які навчались у за-
лізничному училищі й жили в різних 
містах Київської області, ці листівки 
залишали у вагонах електропоїздів, щоб 
люди читали. Ще залишали їх в  кіноте-
атрах на кріслах. 

Але працівники народного комісаріа-
ту внутрішніх справ СРСР (НКВС) за-
тримали хлопців, які розповсюджували 
листівки, і через кілька днів прийшли й 
до мене. Під час обшуку знайшли при-
мірники листівок, я навіть хотів їх з’їс-
ти, але не встиг.

Що Було в лИСтівках
Я писав, що кожного ранку по радіо 

ми чуємо, як діти хвалять Сталіна за ща-
сливе дитинство. А як ми можемо бути 
щасливими, якщо наші батьки працю-
ють багато, а нічого не отримують, ми 
не маємо що їсти та що вдягти. Ми – се-
ляни, не знаємо, що таке дитячі табори. 
Яке ж це щасливе дитинство?  Виходить, 
що по радію брешуть. 

Після обшуку мене арештували та від-
везли в слідчий орган залізничної міліції. 
Тримали в підвалі, вночі допитували, не 
давали спати навіть вдень. Їм потрібно 
було зрозуміти, хто нами керував. Ми 
намагались довести слідчим, що це наша 
ініціатива, що ми самі вирішили боротись 
з несправедливістю, але це було марно.

політИчНИй ув’язНеНИй
Потім був суд. Мені на той час випов-

нилося лише 16 років, іншим 18. Їм на 
чолі з організатором Іваном Гончаром 
дали по 10 років, мені – 6.

Після цього мене відправили в 
Лук’янівку (слідчий ізолятор – ред.) в 
камеру до злодіїв у законі. Ті дізнались, 
що я політичний, і сказали, що не будуть 

чіпати. Там були свої закони, наприклад, 
передачі від батьків чи знайомих по-
трібно було ділити порівну: половину 
собі, половину співкамерникам. 

Наступний етап: у Москві – Таганка. 
Там я був з іноземцями. Теж політичними.

Потім поїздом мене перевезли в 
Архангельськ, згодом по Білому морю у 
колонію на острів, біля фортеці Петра I.

Важко було… нас сильно били пали-
цями, а в цей час пожежники з рукава 
лице водою заливали.

Там я був у камері з хлопцями з Литви 
та Естонії, теж політичними.

Ми навіть у школу ходили. Працювали 
в майстернях, виготовляли гвинти, інші 
слюсарні деталі.  

Після 1,5 роки ув’язнення мене амні-
стували. Це заслуга моєї мами, яка за 
цей час написала силу-силенну листів з 
проханням допомогти. 

повеРНеННя До жИття
Я повернувся в Бучу, потім у село. В 

рідну школу мене не взяли. Директор 
вигнав і сказав, що я їх зганьбив. Мій 
батько був учителем, тому домовився і 
мене прийняли в школу в Луб’янці, яку 
тоді тільки відкрили.

У рідному селі навіть не хотіли мене 
прописувати, не давали роботи. Тому 
мені порадили вступити в технічне учи-
лище на Донбасі, потім був гірський тех-
нікум, робота та університет. Працював 
у шахті, у метро. Було багато всього в 
житті. Але завжди намагався боротись 
за справедливість. Пішов в організацію 
«Рух», потім вступив у партію Левка 
Лук’яненка. Я займався агітацією, потім 
був у товаристві «Київських репресо-
ваних політв’язнів». Через деякий час 
мене реабілітували. Ми випускали жур-
нал «Зона», в якому писали політв’язні і 
згадували свої історії життя. Ось так я 
боровся з тим, що мене гнітило.

– Євгене Арсенійовичу, що для вас 
значить Незалежність?

– Для мене незалежність – це коли є 
своя думка, позиція, почуття. Все це 
потрібно плекати в самому собі. Щодо 
Незалежності державної, то це наше 
право бути українцями, самостійним 
народом із власним державним устроєм. 
Народом, який не скорить натиск воро-
га. Власне, це наш народ уже неоднора-
зово доводив. Згадаймо сотні тих, хто 
боровся колись за нашу незалежність і 
робить це нині. Усі вони гідні подяки та 
пошани. Героям слава!

Спілкувалась 
Ірина ПАясь

ДО 30-Річчя незалежнОстіЄвген кузьменко: 
«я все життя боровся за Україну»
Незалежність нашої держави – це те, за що віками йшли на смерть кращі 
сини та доньки українського народу. І водночас це щось таке абстрактне, 
розмите, незбагненне. 

тУРбОта

Допомога у будні і свята
«З турботою про кожного» - це не лише назва комплексної програми, 
а формула підтримки жителів громади, що опинилися у складних жит-
тєвих обставинах. І працює вона як у будні, так і у свята.

Чергова її зу-
пинка – у 

Луб’янці, напе-
редодні свята 
– Дня народжен-
ня села. Майже 
сто продуктових 
наборів отрима-
ли жителі, яким 
вони допоможуть 
зробити цей день більш приємним. 
Головне, про що зазначили вони  –  це 
та увага і підтримка, яку вони відчу-
вають постійно. Програма, ініційо-
вана Бучанським міським головою 

Анатолієм Федоруком діє вже трива-
лий час, і для таких родин є суттєвою 
підтримкою у нелегкий період життя.

Нехай святково і затишно буде в 
кожній родині!

бУДівниЦтвО

вОдІям На замІтку! 
Розпочався капітальний ремонт 
вулиці Горького. Роботи виконує 
компанія «Автомагістраль».

Про це повідомляє пресслужба 
Бучанської міської ради.

Зараз там демонтують старе ас-
фальтне покриття, а після підготов-
чих робіт вкладуть два нових шари 
асфальту. На цій ділянці обіцяють 

не лише відремонтувати дорогу, а ще 
влаштувати безпечні тротуари.

Пресслужба БМР

Місцеві жителі хочуть мати якісну дорогу. Перший крок до цієї мети вже 
зроблено, а що кажуть люди:

- Ми довго чекали ремонту цієї дороги. Тепер ось вирішили навіть прибрати 
узбіччя, аби полегшити роботу дорожніх робітників. Вони ж покладуть нам 
новий асфальт. Дякуємо за це! – розповідає мешканка вулиці Горького пані 
Світлана. 

- Сьогодні дуже щасливий, що мрію тутешніх мешканців вдалося втілити в 
життя. Я навіть такого не очікував, вже звик до поганого покриття дороги, 
щодня їжджу тут велосипедом. Тепер буду чекати, поки роботи закінчать, – 
коментує тутешній ремонт Василь Сергійович, житель Бучі.

- Ніколи не їжджу на авто цією вулицею, якщо колесо потрапить в яму, бу-
дуть великі проблеми. Вважаю, що ремонт тут необхідний, тому початок 
робіт це вже перемога, – зазначив працівник Бучанського ринку пан Валентин.

гОРДість гРОмаДи

БучаНськиЙ 
ОдиНадЦятикласНик здОБув 
НаЙвищиЙ Бал На зНО
Одним із небагатьох випускників 
бучанських шкіл, котрі здобули 
найвищі 200 балів на зовнішньому 
незалежному оцінюванні з окре-
мих предметів, є випускник школи 
№4 Микита Качанов. 

На найвищі 200 балів хлопець здав 
біологію. Ще випускнику вдалось 

написати українську мову та літерату-
ру на 196 балів, англійську мову на 197,  
хімію теж на 197 балів. Загалом він на-
брав 790 балів з чотирьох предметів. 

Випускник уже вступив до Навчально-
наукового центру «Інститут біології та 
медицини» на спеціальність «медици-
на» (магістратура).

Вітаємо Микиту, батьків, учителів із 
таким прекрасним результатом!Жодн 
ого сумніву в тому, що про досягнення 
юного бучанця ми вже скоро почуємо 
приємні новини!
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АНАтОЛІй КАмІНЧУК – 
український письменник, родом із Луб’янки
 Анатолій Камінчук народився 1939 року в Києві в сім’ї службовця. Коли 
розпочалася війна, його батько Семен Камінчук пішов на фронт, а мати, 
Марина Федорівна, разом із сином переїхала в Луб’янку до свого батька 
Федора Івановича Петренка, який працював механіком на млині. Батькові 
довелося пройти через концтабір, а в 1943 році він загинув у боях під Жи-
томиром. 

– Ще змалку, відколи себе пам’ятаю, 
для мене література завжди була не 
терміном, а життям, – розповідає 
Анатолій Семенович. - Пригадую себе 
маленьким: надворі хуга, заметіль, зима. 
На вікнах «білі лисиці» – це Морозенко 
розмалював шибки. В хаті холодно, а за 
вікном – світу білого не видно – завіяло, 
намело аж під стріху. Сиджу біля вікна 
й розглядаю химерні візерунки на склі, 
прохукую на шибках прозоре віконечко 
– ой леле, як там цікаво! У пухнастому 
інеї сині дерева, на гілках снігурі, синич-
ки, горобчики. На паркані, на дротах 
шапки снігу. А сніг іскристий, рожевий, 
лискучий. Тоді ще не було ні телевізора, 
ні домашнього кіно, а були в мене кольо-
рові олівці, які мама подарувала на день 
народження. І я взявся до малювання. 
Хотілося це побачене диво перенести на 
папір. І застрибали, як живі, зайчики та 
білочки, повиростали химери-дивовижі,  
хурделила сніговиця, заграла у переливах 
сонця райдуга-веселиця. Незчувся, як і 
день минув. Повернулася мама з роботи. 
Похвалила за малювання.  А  тоді мені 
забажалося ще й віршики до малюнків 
зробити. Не пам’ятаю, які вони були, 
ті віршики. Та головне – ті рядочки спо-
добалися мамі, і вона мене знову похва-
лила. Мабуть, саме відтоді я й почав 
римувати, тобто писати вірші. Отой 
радісний і святковий стан душі бережу 
в собі, коли беруся за перо, коли мережу 

рядки, коли пишуться вірші для Вас, ма-
лята.

Анатолій провів своє дитинство у 
Луб’янці, закінчив місцеву школу.

– Вчителька української мови та лі-
тератури помітила мій талант. Якось 
вона спитала, чи багато віршів я напи-
сав. На той час їх було вже достатньо, 
тому вона відправила їх у Бородянську 
районну газету.

Там у 1956 році вперше надруку-
вали вірші поета. Згодом Анатолій 
Семенович друкувався і в інших газе-
тах, а в 1958 році «Київська правда» по-
дала велику добірку віршів поета-почат-
ківця з передмовою українського поета, 
письменника, публіциста, драматурга 
Платона Воронька.

Після школи молодий хлопчина рік 
працював у колгоспі Луб’янки. Потім 
була армія. Служив Анатолій в Одесі, там 
же відвідував літературні курси. Йому 
навіть запропонували залишитись в мі-
сті та без екзаменів вступити в універси-
тет, але він повернувся до Києва.

Вступив на філологічний факультет 
Київського державного університету ім. 
Т. Г. Шевченка, а під час навчання вже 
працював у бородянській районній га-
зеті «Колгоспник Бородянщини», потім 
у макарівській газеті «Ленінська зоря». 
Після закінчення навчання працював 
учителем української мови і літератури 
на Житомирщині.

У 1969 році вийшла перша збірка вір-
шів Анатолія Камінчука «Свічадо», тоді 
ж він переїхав до Києва. Друкувався 
у журналах «Дніпро», «Вітчизна», 

«Україна» тощо. Працював у журналі 
«Малятко», у видавництві: «Радянська 
школа», «Молодь»,  «Дніпро» та завіду-
вачем відділу прози журналу «Київ». 

Поет видав більше десяти збірок вір-
шів для дітей: «Ластівка» (1972), «Равлик-
Павлик» (1974), «Веселе полювання» 
(1982) та інші. Окремі вірші перекладено 
російською, молдавською, азербайджан-
ською та польською мовами.

Тексти письменника написано просто 
й щиро, тому вони знаходять відгук у 
душах читачів – і юних, і дорослих.

- Мої персонажі самі знаходили мене. 
Також вони відображали те, як зі мною 
говорив світ. Вели оповідь в моїй уяві, а я 
лише записував, що вони кажуть.

Пан Анатолій вважає, що дитячу літе-
ратуру не він обирав, а вона сама його 
обрала.

У своїх віршах він спілкується з діть-
ми засобами літературно-художнього 
тексту про ті речі, котрі є для них важ-
ливими. Намагається схилити їх до того, 
щоб вони думали самі, щоб емоційно 
реагували на світ і його подразники, 
щоб розвивали, витончували свої емо-
ції, свою душу. 

Анатолій Степанович – член 
Національної Спілки письменни-
ків України. На честь його таланту в 
Луб’янській школі №7, силами його 
брата Миколи Семеновича, було вста-
новлено скульптуру, яка зображує кни-
гу та лелек, які відлітають від неї. Ще в 
цьому освітньому закладі започаткова-
но стипендію імені Анатолія Камінчука 
для найрозумніших дітей. Письменник 
отримав звання почесного жителя 
Луб’янки, всіляко підтримував рідне 
село та завжди згадує його у своєму 
житті.

Спілкувалася 
Ірина ПАясь

ОсОбистість

Ганна Назаренко – людина, яка має дар 
тонко відчувати потреби інших

- Ганно Василівно, розкажіть про перші ваші кро-
ки на посаді керівника створеного управління.

- Пам’ятаю, як отримала пропозицію від Анатолія 
Петровича Федорука допомогти створити інфра-
структуру соціальної служби в місті Буча. Почала 
з того, що написала статут про працю та кожному 
співробітнику, якого ще не було на той час, посадові 
обов’язки, і все затвердила. Так у нас з’явилась зако-
нодавча база.  

Потім був конкурс з відбору працівників. На той 
час люди не були підготовлені на ці посади, але я 
знала, що якщо візьму чесних, добрих і порядних лю-
дей, то навчити їх професії буде легше. І саме таким 
чином мені довелось створити колектив, у якому до 
сьогоднішнього дня надзвичайно низька плинність 
кадрів. Я багато часу приділяла підняттю духовнос-
ті колективу, тому що вважаю це однією з головних 
цінностей для людини. Завжди навчала колег перш за 
все думати про людей. Колектив управління праці – 
це колектив однодумців.

- Важко було в ті часи розпочинати щось нове? 
- Я не боюсь складнощів. До дня відкриття ми на-

віть не мали свого приміщення. Але міська влада 
дуже допомагала нам в роботі. До прикладу, я мала 

мету отримати комп’ютери для спеціалістів. Завдяки 
Анатолію Петровичу нам вдалось отримати їх для 
всіх співробітників, а ще телефони та нові меблі. 
Коли облаштувались, до нас приїхала комісія на чолі 
з директором департаменту соціальної політики 
Київської області та головами всіх управлінь з метою 
показати зразковий відділ і те, що потрібно не сидіти 
без діла, а бути зацікавленим у розвитку. Тож наше 
управління було створено на правильному фунда-
менті, який до сьогодні мої колеги бережуть і працю-
ють чесно та справедливо.

- Ганно Василівно, ви пам’ятаєте, як розпочалось 
ваше знайомство з Бучею? Це була любов з першого 
погляду?

 - В 1981 році я отримала службове житло саме в 
Бучі. Тоді після закінчення медичного інституту я 
працювала у відділу охорони здоров’я Київського 
облвиконкому. Місто з першого дня я полюбила. 
Чоловік не хотів переїжджати, але я запевнила його, 
що це на певний час, а далі буде видно.

- Якою була Буча в першу вашу зустріч?
- Спочатку вона мене розчарувала відсутністю до-

ріг. Для того, щоб дійти до електрички, мені потрібно 
було пройти чотири великі калюжі, нормальних доріг 
не було. Я їздила на роботу в Київ із запасним взуттям. 
До перону йшла в чобітках, а тільки після того, як дій-
ду, перевзувалась.  Ще на вулицях не було освітлення. 
Потрібно було ввечері ходити з ліхтарем. З роками по-
мічала, як Буча почала свій шлях розвитку. Пам’ятаю, 
як десь у 1998 році я приїхала з Києва та помітила з 
вікна електрички, як наше місто все сяє, кожна вули-
ця. Ось тоді я переконалась, що керівництво, яке при-
йшло до влади, а саме Анатолій Федорук, зацікавлене 
в покращенні життя жителів. Потім почали асфальту-
вати вулиці, прикрашати та розвивати місто.

- Які місця у Бучі зараз докорінно змінились?
- На місці нової церкви починались поля, на яких 

росла пшениця та кукурудза. Я з дітьми любила ходи-
ти туди взимку, катались на лижах, ліпили снігову бабу. 
Взагалі це було завжди зелене місто, в якому звичайно 
було менше людей, але наразі все виглядає набагато 
впорядкованіше, все виконано в одному стилі: площі, 
сквери, парки, тротуари. Раніше мені потрібно було во-
зити дітей в Київ, щоб розважити, а потім і в Бучі поча-
ли з’являтись дитячі майданчики і тут стало набагато 
цікавіше. Ще пам’ятаю, як на місці Київської площі були 
страшенні зарослі, через які було страшно дітям ходити 
до школи. А тепер це місце відпочинку для людей.

- Ганно Василівно, ваш прогноз, якою буде Буча 
через 10 років?

- Знаючи Бучу 40 років, бачу динаміку, що тоді се-
лище, а зараз місто розвивається абсолютно в пра-
вильному ритмі, правильному напрямку. Тому про-
гнозую, що через 10 років місто буде ще заможнішим, 
ще красивішим. Але найбільше мені імпонує, що в 
наше місто їдуть люди на постійне проживання. Буча 
приваблює не тільки людей, які хочуть для себе щось 
корисне робити, а навпаки, тих, хто хоче покращити 
життя міста і стають його частиною.

За матеріалами БучаNEWS

БАТЬКІВЩИНА
Он повзе мурашка,
Ось хлюпоче річка.
Не зривай ромашку,
Не топчи травичку.
В зелені діброва,
В китицях ліщина.
Глянь, яка чудова
Наша Україна.

У РУДОЇ БІЛОЧКИ
У рудої білочки
Дуже гарні діточки.
Одне, як мізинчик,
Сіло на ослінчик.
Друге, як грибочок.
Сіло на горбочок.
А третє, як мишка,
Ухопило книжку,
Сторінки гортає.
Казочку читає.

ОсОбистість

30 років Незалежності України  і 120 років Бучі. 
На календарі ці дати майже поряд. До відзна-
чення головних подій у біографії  нашої країни і 
нашого рідного міста ми друкуємо для вас серію 
матеріалів про людей, які своєю працею, свої-
ми діями створювали Бучу такою, якою ми ба-
чимо її сьогодні. Свою історію для нас розкаже 
Почесна громадянка Бучі, людина, яку знають і 
поважають у громаді не випадково, вона кож-
ну справу розпочинає з великої любові. У часи, 
коли невелике селище стало містом Бучею, по-
стало питання про створення управління праці 
та соціального захисту населення. Від першого 
дня його очолювала  Ганна Василівна Назарен-
ко. Пропрацювавши частину професійного шля-
ху медиком, Ганна Василівна мала ще й досвід 
організатора охорони здоров’я і саме там на-
вчилась ніколи не здаватись. 
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понеділок, 16 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05 я вдома.
6:30 м/ф «зерно».
6:40 м/ф «Iвасик-телесик».
6:50 м/ф «як козаки сiль купували».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:10,5:15 новини.
7:05,0:20 т/с «Доктор блейк». .
8:05,11:20 Роздивись.
8:20 геолокацiя: волинь.
8:50 заархiвоване.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «нашi матерi - нашi батьки». 
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:Фольк. спогади.
16:35 концерт. анатолiй гнатюк.
17:25,5:05 еко-люди.
17:30,21:50 Д/с «боротьба за 
виживання».
18:55 Д/с «свiт дикої природи».
19:55 Д/с «тваринна зброя».
23:00 перша шпальта.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:45 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:18 «проCпорт».
20:20 т/с «папiк 2». .
23:25,3:55 т/с «сидоренки-
сидоренки 2». .

Iнтер
2:30 Х/ф «Операцiя «тушонка». .
4:10 м/ф.
4:55 «телемагазин».
5:25,22:30 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
10:05,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
12:25 Х/ф «сiмейне пограбування». .
14:20 Х/ф «Уболiвальники зi 
стажем». .
16:05 «чекай на мене. Україна».
20:00 «подробицi».
21:00 т/с «гардемарини, вперед!»

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30 Факти.
4:55,2:00 громадянська оборона.
8:45 Факти. Ранок.
9:10 Х/ф «вуличний боєць». .
11:10,13:15 Х/ф «самоволка». .
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15 Х/ф «Двiйник». .
16:30 Х/ф «мiцний захист». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
20:10,21:30 Х/ф «година пiк». .
22:25 Х/ф «година пiк 2». .

Новий канал
3:00 зона ночi.
4:55 абзац!
5:55,7:35 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:40 Орел i решка.
9:50 т/с «надприродне». .
12:35 Х/ф «божевiльний патруль». .

14:40 Х/ф «божевiльний патруль 
2». .
16:45 т/с «будиночок на щастя».
19:00 Хто зверху? .
21:05 Х/ф «Останнiй бойскаут». .
23:30 Х/ф «Флот макХейла».

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
6:00 т/с «комiсар Рекс».
9:55 мастерШеф. .
13:05,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:40,18:05 т/с «слiд». .
19:05 супербабуся. .
20:15,22:50 т/с «нiщо не 
трапляється двiчi». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30,2:00 Iсторiя одного 
злочину. .
20:10 «говорить Україна».
21:00,23:10 т/с «капiтан». .

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 смачнi iсторiї.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
11:00 м/с «X-Mаn», 5 i 6 с.
12:00,17:00,1:30 київ. вдень.
16:00 м/с «X-Mаn», 7 i 8 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 2 i 3 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 т/с «Останнiй кандидат», 
41 с. .
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «мегаполiси», 4 i 5 с.

вівторок, 17 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05 я вдома.
6:30 м/ф «парасолька на модному 
курортi».
6:40 м/ф «як козаки олiмпiйцями 
стали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:10,5:15 новини.
7:05,0:20 т/с «Доктор блейк». .
8:05,11:30 Роздивись.
8:20 геолокацiя: волинь.
8:50 заархiвоване.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «нашi матерi - нашi батьки». 
10:30 топ 10. архiтектура. 
найдивовижнiшi мости свiту.
11:55 буковинськi загадки.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:Фольк. спогади.
16:25 концерт. пiснi про кохання.
17:30 схеми. корупцiя в деталях.
18:55 Д/с «Дикi тварини».
19:55 Д/с «тваринна зброя».
21:50 Д/с «боротьба за виживання».
23:00 #вУкраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,5:05 «тсн».
9:25,10:20,5:55 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».

20:18 «проCпорт».
20:20 т/с «папiк 2». .
22:55 т/с «сидоренки-сидоренки 
2». .

Iнтер
2:55,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
4:25 м/ф.
4:55 «телемагазин».
5:25,22:25 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
9:55 т/с «втеча вiд мафiї». .
12:25 Х/ф «007: живi вогнi».
14:55,15:45 «Речдок».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 т/с «гардемарини, вперед!»

ICTV
4:30 Факти.
4:50,20:20,2:00 громадянська 
оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10 «на трьох». .
12:40,13:15,21:30 т/с «пес». .
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:15 Х/ф «Шерлок Холмс». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
23:50 Х/ф «вiд сутiнкiв до свiтанку». .

Новий канал
3:00,2:55 зона ночi.
4:55 абзац!
5:55,7:10 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:15 Орел i решка.
9:20 т/с «надприродне». .
12:50 аферисти в мережах. .
14:40 Х/ф «Шафт». .
16:50 т/с «будиночок на щастя».
19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «карате-пацан». .
23:55 Х/ф «крутi вiражi».

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:45 т/с «комiсар Рекс».

9:40 мастерШеф. .
13:10,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45,18:05 т/с «слiд». .
19:05 супербабуся. .
20:15,22:50 т/с «нiщо не 
трапляється двiчi». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «говорить Україна».
21:00 т/с «капiтан». .
22:00,23:10 т/с «капiтан 2». .

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 смачнi iсторiї.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
11:00 м/с «X-Mаn», 7 i 8 с.
12:00,17:00,1:30 київ. вдень.
16:00 м/с «X-Mаn», 9 i 10 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 5 i 6 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 т/с «Останнiй кандидат», 
42 с. .
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «мегаполiси», 6 i 7 с.

Середа, 18 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05 я вдома.
6:30 м/ф «парасолька на 
полюваннi».
6:40 м/ф «як козаки у футбол 
грали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:10,5:15 новини.
7:05,0:20 т/с «Доктор блейк». .
8:05,11:30 Роздивись.
8:20 геолокацiя: волинь.
8:50 заархiвоване.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «вiктор гюго: ворог 
держави». .

11:55 буковинськi загадки.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:Фольк. спогади.
16:30 концерт. пiснi про кохання.
17:30 #вУкраїнi.
18:55 Д/с «Дикi тварини».
19:55 Д/с «тваринна зброя».
21:50 Д/с «боротьба за виживання».
23:00 Д/с «суперчуття».

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:45 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:18 «проCпорт».
20:20 т/с «папiк 2». .
23:45 т/с «сидоренки-сидоренки 
2». .

Iнтер
2:45,14:55,15:45 «Речдок».
3:25,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
4:55 «телемагазин».
5:25,22:10 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
9:50 т/с «втеча вiд мафiї». .
12:25 Х/ф «007: лiцензiя на 
вбивство».
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 т/с «гардемарини, вперед!»

ICTV
4:10 скарб нацiї.
4:20 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30 Факти.
4:50 громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.

10:10 «на трьох». .
12:35,13:15,21:30 т/с «пес». .
12:45,15:45 Факти. День.
15:35,16:15 Х/ф «Шерлок Холмс 2: 
гра тiней». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20,1:40 секретний фронт.
23:50 Х/ф «вiд сутiнкiв до свiтанку 2: 
кривавi грошi техасу». .

Новий канал
3:00 зона ночi.
4:45 абзац!
5:50,7:05 Kids` Time.
5:55 м/с «том i Джерi».
7:15 Орел i решка.
9:15 т/с «надприродне». .
12:50 аферисти в мережах. .
14:50 Х/ф «пустун». .
16:45 т/с «будиночок на щастя».
19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «Хто я?» .
23:25 Х/ф «назад на землю».

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:45 т/с «комiсар Рекс».
9:30 мастерШеф. .
13:10,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:45,18:05 т/с «слiд». .
19:05 супербабуся. .
20:15,22:50 т/с «нiщо не 
трапляється двiчi». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «говорить Україна».
21:00,23:10 т/с «капiтан 2». .

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 смачнi iсторiї.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
11:00 м/с «X-Mаn», 9 i 10 с.
12:00,17:00,1:30 київ. вдень.
16:00 м/с «X-Mаn», 11 i 12 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 7 i 8 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».

13 серпня 2021 року

Т Е Л Е П Р О Г Р А М А 16–22 серпня 2021 року

Відповіді 
на сканворд 

у № 31
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СвятоЛуб’янка в гарному настрої 
відзначила день села

офіційна частина
Бучанський міський голова Ана-
толій Федорук, виступаючи пе-
ред громадою подякував всім, 
хто працює в селі, дбає про його 
розвиток та примножує здобутки 
села, побажав миру та злагоди в 
кожну родину.

За вагомий особистий внесок у роз-
виток рідного села, за багаторічну 

сумлінну працю, високий професіона-
лізм свідоцтво про присвоєння звання 
Почесного громадянина села Луб’янки 
Анатолій Федорук  вручив місцевій 
жительці Тетяні Камаєвій, яка все 

життя працювала фельдшеркою у 
фельдшерсько-акушерському пункті.

Добрі слова привітань, подяки, квіти 
та цінні подарунки з рук міського го-
лови отримали працівники соціальної 
сфери, учасники АТО/ ООС, сімейні 
пари, які в цьому році святкують «зо-
лоте весілля», ті хто тільки нещодавно 
одружився та молоді батьки.

Щирі слова привітань з днем народ-
ження села лунали цього дня від старо-
сти Ірини Петрушевської. До вітання 
також приєдналися старости всіх насе-
лених пунктів громади, які побажали 
всім присутнім щастя, здоров’я,  тепла 
і достатку в кожній родині та мирного 
неба над головою.

Будинок культури врятують
У цей святковий день Анатолій Федорук повідомив усім жителям чудову 
новину: на сільський будинок культури чекає реконструкція!

Святкування

Розвагою для наймолодших гостей 
свята стали ігри з аніматорами, 

стрибки на батутах, конкурси та соло-
дощі.

На новому стадіоні у цей день про-
йшли змагання з волейболу. На спортс-
менів чекав солодкий сюрприз від місь-
кого голови та працівників відділу молоді 
та спорту Бучанської міської ради.

Заряд позитиву присутні отримали 
від чудової концертної програми. 

А приємним подарунком для всіх 
глядачів став виступ «Оркестру гарно-

го настрою», який запалив своїм енер-
гійним виступом кожного жителя села.

Свято всім сподобалося та надовго 
залишило приємні спогади у серцях 
мешканців.

Вже невдовзі роз-
почнеться етап 

виготовлення проєк-
тно- кошторисної до-
кументації. І важливу 
для жителів села бу-
дівлю буде врятовано.

Поряд уже облаш-
товано дитячу лока-
цію, яку полюбляють 
усі жителі села. У пла-
нах  – озеленення те-
риторії.

Закінчення. Початок на стор. 1.
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космічної медицини
Наша розповідь про знаменитого бучанця, багатогранного вченого і ор-
ганізатора вітчизняної науки Павла Білошицького, яскравого представни-
ка когорти творців Незалежності України, якого цього року висувають на 
отримання звання Почесного громадянина Бучі.

Його життєва дорога почалась у Києві, 
куди батьки Василь Андрійович і 

Олена Федорівна переїхали у 1930-х із 
села Білошиці на Житомирщині, ря-
туючись від розкуркулення і репресій. 
В роки Другої світової війни на очах у 
хлопчика під час бомбардування згорів 
їхній новий дім, нещодавно побудова-
ний батьком у Дарниці. Довелося роди-
ні переїхати до лісового дачного селища 
Буча, придбати тут невеличку хатку не-
далеко від залізниці.

Тут малий Павло пішов до школи (за-
лізнична школа №13 - тоді семирічка, 
тепер це Бучанська середня школа №1 
на вулиці Антонія Михайловського), 
знайшов друзів, із якими грав у футбол, 
ходив по гриби й на риболовлю. Відтоді 
Буча стала для нього рідною.  Звідси 
згодом в Ірпені закінчував Ірпінську 
середню школу ім. А.С. Макаренка. Уже 
студентом щоденно їздив приміським 
потягом до Київського медінституту.

Сюди, до рідної домівки,  повертав-
ся з усіх своїх наукових відряджень, із 
сходжень на найвищі піки світу. Юнак 
завжди цікавився технікою. А  учнем 
7-го класу Бучанської залізничної школи 
навіть зробив модель ланцюгово-кон-
сольного мосту й отримав за це грамоту 
переможця Всесоюзного конкурсу. 

Павло Васильович Білошицький 
успішно вивчився на лікаря, став пер-
шим у Радянському Союзі фахівцем у 
галузі космічної фізіології. Згодом за-
кінчив механіко-математичний факуль-
тет Київського, тоді державного універ-
ситету ім. Т. Г. Шевченка, вважаючи, що 
знань з медицини йому буде замало для 
майбутніх наукових досліджень.

Аспірантура, докторантура... Він став 
одним з найкращих учнів улюбленого 
вчителя, академіка Миколи Сиротиніна, 
який свого часу вимріяв створення в 
горах на Кавказі спеціального полігону 
для досліджень українськими вченими 
можливостей людського організму в 
екстремальних умовах нестачі кисню. 
Ішлося  про Медико-біологічну стан-
цію (ЕМБС) Академії наук України на 
Ельбрусі, керівництво якою академік 
незабаром передав Білошицькому. На 
цій високогірній станції готували ра-
дянських космонавтів до польотів та 
альпіністів до сходжень у горах. Павло 
Білошицький і сам увійшов до загону 
космонавтів, бо як лікар мав летіти на 
Місяць.

А 1990 року Павло Васильович  іні-
ціював, розробив і почав втілення уні-
кальної програми «Прапор України 

на вершинах світу», замовивши жін-
кам-кабардинкам пошити синьо-жов-
тий прапор, з яким започаткував трі-
умфальне сходження на найвищі гори 
планети. І це тоді, коли й Незалежної 
України на географічних картах ще не 
було! Білошицький був одним з фунда-
торів  створення Федерації альпінізму 
України і входження її в Міжнародну 
Спілку Альпіністських Асоціацій, про-
тягом 10 років очолював медичну  комі-
сію федерації, став першим чемпіоном 
України з альпінізму у висотно-віково-
му класі (1997), черговим сходженням у 
гори відсвяткував власне 60-річчя. 

Павло Васильович не залишив ЕМБС 
навіть після запропонованої йому 
в 1988 році посади директора єди-
ного в колишньому Союзі Науково-
дослідного інституту проблем висо-
когір’я разом із пов’язаними  з цим 
призначенням кар’єрними принадами. 
Він звитяжець-шістдесятник, немітин-
говий патріот, який не тільки прияте-
лював із багатьма дисидентами, але й 
повсякчас робив якісь недозволені в 
СРСР справи, постійно наражаючись 
на небезпеку звільнення з посади й ре-
пресій. Наприклад, тоді, коли до ньо-
го на Ельбрус, рятуючись від арешту, 

прийшли три греко-католицькі свя-
щенники. Він довго не роздумував і 
взяв їх на роботу. З інженером ЕМБС 
Ігорем Біликом, тепер отцем Іринеєм, 
єпископом у Римі, приятелює й сьо-
годні. Однією з найбільших втрат у 
житті вважає передчасну  смерть пер-
шого українського космонавта Леоніда 
Каденюка, з яким було ще стільки твор-
чих планів...

Його наукова робота завжди була се-
кретною, тому що дисертації та інші 
пошуки було присвячено питанням 
космосу, і їх не могли широко рекла-
мувати. Згадаймо, як претендент на 
Нобелівську премію, один з учителів 
П. В. Білошицького Сергій Корольов в 
офіційних публікаціях іменувався  та-
ємним іменем конструктор. Тільки 2000 
року Павлові Білошицькому вручили 
Державну премію в галузі науки і тех-
ніки за «Фундаментальні дослідження 
гіпоксичних станів та використання в 
медицині і спорті методів адаптації до 
нестачі кисню». Долучилися й міжна-
родні нагороди. Його почали частіше 
запрошувати на міжнародні конгреси та 
симпозіуми.

Вчений має понад 330 публікацій, на-
писав кілька книжок та десятки статей. 
Наш земляк – автор гімну українських 
альпіністів (1990). 

А видатний український художник 
Борис Плаксій, вирішивши створити у 
Київському музеї Івана Кавалерідзе спе-
ціальну галерею «Творці Незалежності», 
намалював портрет нашого земляка в 
сузір’ї найвидатніших українців. Його 
трудове життя пройшло у повсякчас-
них наукових відрядженнях, але вчений 
Білошицький постійно повертався до 
Києва, де був Інститут, якому підпо-
рядковувалася Ельбруська станція, і до 
Бучі, де на нього чекали батьки, друзі, 
де нині вони із сином Сергієм відремон-
тували стару хату, в якій живе син. Цей 
затишний  дім і садок в історичній ча-
стині Бучі вчений світового рівня Павло 
Білошицький вважає центром всесвіту. 
Тут він порається в  садку і на городі, са-
дить квіти, тут доглядав бджіл (у родині 
раніше завжди була пасіка). Любить си-
діти під кроною дерева і мріяти, проду-
мувати важливі проєкти і просто писа-
ти вірші. В одному з них він розповість 
про свій рід так:

За працьовитість нас пов’язали,
За доброчинність порозсилали,
За честь і гідність, за ідеали
            «Нам комнезами ребра довбали»
Не зламали, не знищили ніякі ви-

пробування могутній український рід 
Білошицьких. Сьогодні ми можемо пи-
шатися тим, що яскравий представник 
когорти творців нашої держави Павло 
Білошицький зростав і формувався як 
особистість у нашій рідній Бучі.

Алла Гоцик (Диба),
вчений-літературознавець, 

письменниця

Алла Гоцик (Диба) i Павло Бiлошицький

П. Білошпицький, з першим космонавтом України Л. Каденюком

Президент України Леонід Кучма  
вручає Держпремiю 

Павлу Білошпицькому. 2000 р.

Сім’я Білошицьких. «Діамантове» весілля батьків

Обкладинка книги «Сходження»
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22:00 т/с «Останнiй кандидат», 
43 с. .
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «мегаполiси», 8 i 9 с.

четвер, 19 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05 невiдомi карпати.
6:30 м/ф «парасолька на 
риболовлi».
6:40 м/ф «як козаки у хокей грали».
7:00,8:00,8:55,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:10,5:15 новини.
7:05,0:20 т/с «Доктор блейк». .
8:05 Роздивись.
8:20 геолокацiя: волинь.
9:00 божественна лiтургiя 
православної Церкви України.
11:25 телепродаж.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:Фольк. спогади.
16:30 концерт. Хорея козацька.
17:30,21:50 Д/с «боротьба за 
виживання».
18:55 Д/с «Дикi тварини».
19:55 Д/с «тваринна зброя».
23:00 схеми. корупцiя в деталях.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,4:45 «тсн».
9:25,10:20,5:35 «життя вiдомих 
людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45 «Одруження наослiп».
17:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:18 «проCпорт».
20:20 т/с «папiк 2». .
23:55 Х/ф «Хранителi». .

Iнтер
2:35,14:30,15:30 «Речдок».
3:10,18:00,19:00 «стосується 
кожного».
4:40 м/ф.
4:55 «телемагазин».
5:25,22:25 «слiдство вели...» з л. 
каневським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
9:45 т/с «втеча вiд мафiї». .
12:25 Х/ф «Шок». .
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 т/с «гардемарини, вперед!»

ICTV
4:15 скарб нацiї.
4:25 еврика!
4:30 Факти.
4:50 громадянська оборона.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.

10:10,13:15 «на трьох». .
12:45,15:45 Факти. День.
13:45,16:15,21:30 т/с «пес». .
16:45 Х/ф «мачете вбиває». .
18:45,21:10 Факти. вечiр.
20:20,1:45 анти-зомбi.
23:55 Х/ф «вiд сутiнкiв до свiтанку 3: 
Дочка ката». .

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:00 абзац!
5:55,7:10 Kids` Time.
6:00 м/с «том i Джерi».
7:15 Орел i решка.
9:20 т/с «надприродне». .
12:55 аферисти в мережах. .
14:40 Х/ф «вторгнення: битва за 
рай». .
16:50 т/с «будиночок на щастя».
19:00 Хто зверху? .
21:00 Х/ф «сталеве серце». .
23:05 Х/ф «Розбирання в бронксi». .

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:55 т/с «комiсар Рекс».
9:50 мастерШеф. .
13:05,14:50 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
15:40,18:05 т/с «слiд». .
19:05 супербабуся. .
20:15,22:50 т/с «нiщо не 
трапляється двiчi». .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:30 агенти справедливостi. .
14:30,15:30 Iсторiя одного злочину. .
20:10 «говорить Україна».
21:00,23:50 т/с «капiтан 2». .
23:10 по слiдах.

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 смачнi iсторiї.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
11:00 м/с «X-Mаn», 11 i 12 с.
12:00,17:00,1:30 київ. вдень.
16:00 м/с «Blade», 1 i 2 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 9 i 10 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 т/с «Останнiй кандидат», 
44 с. .
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 Д/с «мегаполiси», 10 i 11 с.

п’ятниця, 20 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05 невiдомi карпати.
6:30 м/ф «знайда».
6:40 м/ф «як козаки прибульцiв 
зустрiчали».
7:00,8:00,9:00,13:00,15:00,18:00,21:0
0,23:35,2:10,5:15 новини.
7:05,0:20 Д/с «тероризм, якому 

змогли запобiгти». .
8:05,11:30 Роздивись.
8:20 геолокацiя: волинь.
8:50 заархiвоване.
9:05 телепродаж.
9:35 т/с «вiктор гюго: ворог 
держави». .
11:55 буковинськi загадки.
12:00,13:10,18:20 суспiльна студiя.
15:10,21:45,0:10,2:45,5:50 спорт.
15:20 UA:Фольк. спогади.
16:30 концерт.
17:30,4:00 перша шпальта.
18:55 Д/с «Дикi тварини».
19:55 Д/с «тваринна зброя».
21:50 Д/с «свiт дикої природи».
23:00 #вУкраїнi.

Канал «1+1»
6:30,7:10,8:10,9:10 снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,14:00,16:45,19:3
0,5:50 «тсн».
9:25,10:20 «життя вiдомих людей».
11:15,12:20,14:05 «твiй день».
14:45,20:15 «Одруження наослiп».
17:00 т/с «величне столiття. 
Роксолана».
20:13 «проCпорт».
22:15 Х/ф «Хеллбой: герой iз 
пекла». .

Iнтер
2:40,14:30,15:30,0:45 «Речдок».
3:25,18:00 «стосується кожного».
4:55 «телемагазин».
5:25 «слiдство вели...» з л. канев-
ським».
7:00,8:00,9:00,12:00,17:40 новини.
7:10,8:10,9:20 «Ранок з Iнтером».
9:45 т/с «втеча вiд мафiї». .
12:25 Х/ф «трьох потрiбно 
прибрати». .
16:25 «Речдок. Особливий випа-
док».
20:00 «подробицi».
21:00 т/с «Флемiнг», 1-4 с.

ICTV
4:05 скарб нацiї.
4:15 еврика!
4:25 служба розшуку дiтей.
4:30,1:20 Факти.
4:50 громадянська оборона.

6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:25 надзвичайнi новини з к. 
стогнiєм.
10:10,20:10 Дизель-шоу. .
11:25,23:00,1:45 «на трьох». .
12:45,15:45 Факти. День.
13:15 скетч-шоу «на троих». .
14:05,16:15 Х/ф «потрiйна загроза». 
16:30 Х/ф «Холостяцька вечiрка 3». .
18:45 Факти. вечiр.

Новий канал
3:00,2:05 зона ночi.
4:55 абзац!
5:50,7:15 Kids` Time.
5:55 м/с «том i Джерi».
7:20 Орел i решка. земляни.

9:30 аферисти в мережах. .
15:40 Х/ф «Останнiй бойскаут». .
17:50 Х/ф «протистояння». .
19:40 Х/ф «Хеллбой: золота армiя». .
22:00 Х/ф «Хеллбой: вiдродження 
кривавої королеви». .

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:50 Х/ф «сили природи».
8:00 врятуйте нашу сiм`ю. .
11:40,14:50,18:05 т/с «слiпа». .
14:30,17:30,22:00 вiкна-новини.
20:15,22:50 т/с «привiт, тату!» .

Канал «Україна»
6:30,7:10,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,15:00,19:00,23:00 сьогоднi.
9:00 зоряний шлях.
10:45 т/с «любов iз закритими 
очима». .
14:40,15:30 т/с «будь, що буде». .
20:10 «говорить Україна».
22:00,23:10,2:00 т/с «сильна 
жiнка». .

ТК «Київ»
7:00 київ. вранцi.
10:00 смачнi iсторiї.
10:30,1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
11:00 м/с «Blade», 1 i 2 с.
12:00,17:00,1:30 київ. вдень.
16:00 м/с «Blade», 3 i 4 с.
18:00 Д/с «мегаполiси», 11 i 12 с.
19:00,20:00,3:30,4:30 київ. ввечєрi.
19:10 «акули бiзнесу».
22:00 т/с «Останнiй кандидат», 
45 с. .
22:55 погода.
23:00 київ. вночi.
23:10 лото.
23:15 київ. вiдверто. .

Субота, 21 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,4:10 енеїда.
7:00,8:00,9:00,21:00,23:50,2:50,5:3
5 новини.
7:10 м/ф «як козак щастя шукав».
7:20 м/ф «як козаки наречених 
виручали».
7:40 м/ф «як козаки у футбол 
грали».
8:05 Д/с «Дикi Дива. Дикi тварини в 
зоопарку сан-Дiєго».
8:30,10:10,3:15 #вУкраїнi.
9:05 телепродаж.
9:35 антропологiя.
10:35 буковинськi загадки.
10:40,0:15 Д/с «Дика природа 
аргентини».
11:40 Х/ф «Цар соломон. 
наймудрiший з-помiж мудрих», 1 
i 2 с. .
15:00 UA:Фольк.
16:05 концерт. пiснi про кохання.
17:20 мiста та мiстечка.
17:40 свiт природи: сови. поза 
магiєю.
18:45 Х/ф «Iван Франко».
20:30 пишемо iсторiю. Українське 
питання.
21:25 пишемо iсторiю. трагiчна 
доля емiгрантiв.
21:50 Д/с «таємницi iсторiї. 
портрети».

Канал «1+1»
7:00,6:00 «життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
10:00 «свiт навиворiт».
19:30,5:15 «тсн».
20:13 «проCпорт».
20:15 «вечiрнiй квартал».
22:30 «жiночий квартал».

Iнтер
2:40 «подробицi» - «час».
3:25 «Україна вражає».
4:05,5:20 «Орел i решка. на краю 
свiту».
4:50 «телемагазин».
6:15 «слово предстоятеля».
6:25 Х/ф «залiзна маска»...
9:00 «готуємо разом. Домашня 
кухня».
10:00 «корисна програма».
11:05 «позаочi».
12:05 т/с «гардемарини, вперед!»
17:50 Х/ф «анжелiка, маркiза 
янголiв». .
20:00 «подробицi».
20:30 концерт «з Україною в серцi».
22:40 т/с «побачити океан», 1-4 с. .

ICTV
4:20 скарб нацiї.
4:30 еврика!
4:35 Факти.
5:00 не дай себе ошукати.
6:40 «на трьох». .
9:45,13:00 т/с «пес». .
12:45 Факти. День.
13:20 Х/ф «година пiк». .
15:10 Х/ф «година пiк 2». .
17:00 Х/ф «година пiк 3». .
18:45 Факти. вечiр.
19:10 Х/ф «полiцейська академiя». .
21:05 Х/ф «полiцейська академiя 
2». .
22:55 Х/ф «полiцейська академiя 
3». .

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:10,1:45 вар`яти. .
6:15 Хто проти блондинок? .
8:05,9:50 Kids` Time.
8:10 Х/ф «Дiти шпигунiв: кiнець 
гри».
9:55 Орел i решка. земляни.
11:00 Орел i решка. чудеса свiту.
12:05 Орел i решка.
14:05 Х/ф «черепашки нiндзя». .
16:10 Х/ф «черепашки нiндзя 2». .
18:40 Х/ф «варта галактики». .
21:00 Х/ф «варта галактики 2». .
23:50 Х/ф «скаутизм проти зомбi». .

СТБ
5:15 т/с «коли ми вдома».
5:55 т/с «слiд». .
6:55,10:55 т/с «привiт, тату!» .
7:55 неймовiрна правда про зiрок.
13:50 супербабуся. .
18:40,23:40 звана вечеря. .
21:00 мастерШеф. Celebrity. .

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00 сьогоднi.
7:25,3:30 Реальна мiстика.
10:45 т/с «лабiринт». .
14:40 т/с «Формула щастя», 1 i 2 с. .
15:20 т/с «Формула щастя». .
20:00 головна тема.
21:00 спiвають все!
23:10 т/с «вибираючи долю», 1 i 
2 с. .

ТК «Київ»
7:00 м/с «сiяйа», 10 с.
7:30 м/с «сiяйа», 11 с.
8:00,22:00 київ. проfile.
9:00,0:10 легенда з Р. мухою. Iрина 
Федишин.
10:00,2:30 лiкар знає.
10:30,23:45 крим. Реалiї.
11:00,14:00,19:00,1:30,3:30,4:30 
київ. вихiдний.
12:00 комедiя «як одружитися та 
залишитися холостяком». .
13:30 Д/с «мегаполiси», 12 с.
15:00,15:50,16:35,17:25,18:10 «аку-
ли бiзнесу».
20:00 комедiя «кухар для 
президента».
21:30 Д/с «мегаполiси», 13 с.
22:55 лото.
23:00 легко-шоу.

Неділя, 22 серпня

UA:Перший
6:00 гiмн України.
6:05,4:05 енеїда.
7:00,8:00,8:55,21:00,0:40,2:45,5:3
5 новини.
7:10 м/ф «як козаки кулiш варили».
7:20 м/ф «як козаки на весiллi 
гуляли».
7:40 м/ф «як козаки у хокей грали».
8:10 погода.
8:15 Д/с «Дикi тварини».
9:00 божественна лiтургiя 
православної Церкви України.
11:00 недiльна лiтургiя Української 
греко-католицької Церкви.
12:30 недiльна свята меса Римсько-
католицької Церкви в Українi.
13:30 повернення.
14:30 телепродаж.
15:05 країна пiсень.
16:20 концерт. вiктор павлiк та 
Pavlik OverDrive «нi обiцянок, нi 
пробачень».
18:10,20:20 Д/с «свiт дикої 
природи».
18:40 Х/ф «страченi свiтанки».
21:25 пишемо iсторiю. Українська 
незалежнiсть.
21:50 пишемо iсторiю. чий 

насправдi крим.
22:05 пишемо iсторiю. скiфи. воїни 
степiв.
22:20 пишемо iсторiю. Україна 
1919 рiк.
22:35 О.е. 20 Live in Kyiv. кiноверсiя 
концерту.

Канал «1+1»
7:00 «життя вiдомих людей».
8:00 «снiданок. вихiдний».
9:00,2:45 «свiт навиворiт».
18:30 «свiтське життя. найкраще».
19:30,5:35 «тсн».
20:15 «вечiр прем`єр з катериною 
Осадчою».
22:50 бойовик «багрова м`ята». .

Iнтер
3:30 «подробицi» - «час».
4:00 Х/ф «тiнi забутих предкiв».
5:30 м/ф.
6:00 Х/ф «Фанфан-тюльпан».
8:00 «вдалий проект».
9:00 «готуємо разом».
10:00,11:00,11:50,12:45 «Iнше 
життя».
13:35 «Речдок. Особливий випа-
док».
18:00 Х/ф «пiдозри мiстера Уїчера: 
вбивство в будинку на Роуд-гiлл».
20:00 «подробицi».
20:30 Х/ф «Дiамантова рука».
22:40 «Ювiлейний концерт миколи 
баскова «гра».

ICTV
4:40 скарб нацiї.
4:50 еврика!
5:00 Факти.
5:25 не дай себе ошукати.
7:05 анти-зомбi.
8:00 секретний фронт.
9:00 громадянська оборона.
10:00,13:00 т/с «пес». .
12:45 Факти. День.
13:35 Х/ф «полiцейська академiя 
7». .
15:00 Х/ф «полiцейська академiя 
6». .
16:45 Х/ф «полiцейська академiя». .
18:45 Факти. вечiр.
19:10 Х/ф «полiцейська академiя 
4». .
20:55 Х/ф «полiцейська академiя 
5». .
22:45 Х/ф «толока». .

Новий канал
3:00 зона ночi.
5:40 таємний агент. .
6:50,8:40 Kids` Time.
6:55 м/ф «губка боб: життя на 
сушi».
8:45 м/ф «тачки».
11:05 м/ф «тачки 2».
13:10 м/ф «тачки 3».
15:15 Х/ф «страшилки». .
17:10 Х/ф «страшилки 2». .
19:00 Х/ф «пiкселi». .
21:00 Х/ф «мисливцi за 
привидами». .
23:10 Improv Live Show 2. .

СТБ
5:20 т/с «коли ми вдома».
5:45 Хата на тата. .
12:15 мастерШеф. Celebrity. .
14:55 супермама. .
19:00 слiдство ведуть екстрасенси. .
20:00 Один за всiх. .
23:20 я соромлюсь свого тiла. .

Канал «Україна»
5:50 сьогоднi.
6:50,4:00 Реальна мiстика.
8:45 т/с «сильна жiнка». .
13:10 т/с «годинник iз зозулею». .
17:00 т/с «корзина для щастя», 1 
i 2 с. .
19:00 сьогоднi. пiдсумки з Олегом 
панютою.
21:00 т/с «корзина для щастя». .
23:00,2:00 т/с «ноти любовi». .

ТК «Київ»
7:00 м/с «сiяйа», 12 с.
7:30 м/с «сiяйа», 13 с.
8:00 київ. проfile.
9:00,0:10 легенда з Р. мухою. 
гайтана, ч. 1.
10:00 Kyiv Tour.
10:15 армiя сьогоднi.
11:00,14:00,1:30,3:30,4:30 київ. 
вихiдний.
11:45 Драма «сiм рокiв у тибетi». .
15:00 т/с «Останнiй кандидат», 
41 с. .
15:50 т/с «Останнiй кандидат», 
42 с. .
16:35 т/с «Останнiй кандидат», 
43 с. .
17:25 т/с «Останнiй кандидат», 
44 с. .
18:10 т/с «Останнiй кандидат», 
45 с. .
19:00 київ. тижневик.
19:50 Драма «Iдеальний шторм».
22:00 Д/с «мегаполiси», 1 с.
22:30 легко-шоу.
23:15 лото.
23:20 Д/с «мегаполiси», 2 i 3 с.
1:05,3:00,5:30 київ. вголос.
2:30 лiкар знає.

П Р О Г Р А М А  Т Е Л Е Б А Ч Е Н Н Я 9–15 серпня 2021 року
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9дІЛОВИй тИЖдеНЬ з пИтаНь РозМіЩеННя РеклаМИ звеРтайтеСя: (04597) 48305; (098) 4681496.

Втрачено свідоцтво № 529 на право власності на квартиру за адресою: місто Ірпінь, ву-
лиця Шевченка 4, квартира 91, видане від 1.12.1994 року на ім’я Шилов Віктор Дмитрович 
та Шилов Владислав Вікторович вважати недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій серія УБД №062498 на ім’я Вчерашнюк 
Сергій Іванович видане Управлінням персоналу штабу Командування ВМС ЗСУ України 
30.06.2016 року, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво на право власності на нерухоме майно,індексний номер 21825180 
видане на ім’я Побідаш Віра Іванівна та Коротун Світлана Іванівна на земельну ділянку, 
кадастровий номер 3221882001:06:048:0198 в с. Гаврилівка по вулиці Михайленка 20, вва-
жати недійсним. 

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, видане на ім’я Ігнатенко Юлії 
Володимирівни 10.08.2003 року народження, вважати не дійсним.

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім’ї, видане на ім’я Ковальова Діана 
Олександрівна 18.07.2016 року народження, вважати не дійсним.

Втрачений державний акт на право власності на земельну ділянку площею 0,1434 га, 
кадастровий номер 3210945900:01:019:0035, за адресою смт. Гостомель вул. Вереснева № 
15 серія КВ № 052681 виданий на ім’я Туркіна Людмила Микитівна, вважати не дійсним.

Втрачений єдиний квиток виданий на ім’я Первушина Єлизавета Олександрівна, 
04.09.2005 року народження, вважати недійсним.

ДОпОмОга

Багатодітні сім’ї отримають доплати 
до навчального року
До кінця серпня 145 тисяч українських дітей з багатодітних сімей отрима-
ють додатково по 2 тисячі гривень для підготовки до навчального року. 
Додаткові документи  збирати не потрібно. 

Допомога призначається для дітей, 
яким  станом на 1 серпня 2021 року 

було від 6 до 18 років. 
Виплату спеціалістами Управління 

соціальної політики Бучанської місь-
кої ради буде проведено за матеріалами 
справ одержувачів державної соціаль-
ної допомоги малозабезпеченим сім’ям 
з числа багатодітних сімей без звернен-
ня таких одержувачів.

Щодо термінів виплати - все зале-
жатиме від того, як спрацюють усі ра-
зом, Управління соціальної політики 
Бучанської міської, департамент соці-
ального захисту населення Київської 
ОДА, Міністерство соціальної політ-

ки. Управління соціальної політики 
Бучанської міської ради має порахува-
ти і подати заявку на фінансування до 
16.08.2021 року.

Відповідно до ст. 21 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльно-
сті» та Постанови КМУ від 25.05.2011 р. № 555 повідомляємо про початок прове-
дення громадських обговорень з питань розгляду    матеріалів «Детальний план 
території, орієнтовною площею орієнтовною площею 3,6 га для розташування 
об’єктів автомобільного сервісу з адміністративною будівлею в межах вулиць 
Окружна, Ворзельська та провулку Ворзельський в селищі Ворзель Бучанського 
району Київської області», згідно рішення Бучанської міської ради  № 1005-11-
VIІІ  від 29.04.2021 р.

Площа детального плану території – орієнтовно 3,6  га.
Матеріали ДПТ в повному обсязі, в т.ч. ТЕП, висвітлені на офіційному веб-
сайті  Бучанської
міської ради
 -Замовник ДПТ – КП «Бучабудзамовник».
- Розробник ДПТ –  ФОП ГРАНОВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР ВОЛОДИМИРОВИЧ
- ГАП -  О.В.Грановський. 
- Місце ознайомлення з проектними матеріалами –на офіційному веб-сайті 
Бучанської міської ради.
На виконання п.6-1. Постанови КМУ від 25.05.2011 р. №555:
- строк подання зауважень та пропозицій з 13.08.2021 р. по 13.09.2021 р.
Пропозиції  можна реєструвати:
- на електроні пошти за посиланням gromada@bucha-rada.gov.ua,   sad2010@ukr.
net
- на поштову адресу Бучанської міської ради: Київська область, м. Буча, вул. 
Енергетиків, 12, 08292,
- на поштову адресу КП «Бучабудзамовник»:  Київська область, м. Буча,  
бульвар Богдана Хмельницького,4,  08292, 
Відповідальні особи з розгляду пропозицій :
директор КП «Бучабудзамовник», Гребенюк Анатолій Костянтинович;
начальник відділу містобудування та архітектури, Наумов Вадим Юрійович;
розробник містобудівної документації,  ФОП ГРАНОВСЬКИЙ ОЛЕКСАНДР 
ВОЛОДИМИРОВИЧ 
На виконання п.7 Постанови КМУ від 25.05.2011р. №555:
- громадські слухання з питань розгляду матеріалів містобудівної документації 
відбудуться
02.09.2021 р. 0 16:00 год в приміщенні Бучанської міської ради (актова зала; І-й 
поверх).
 В разі зміни епідемічної ситуації, про спосіб проведення громадських слухань 
- громадськість буде повідомлено додатково.

14 серпня 2021 року о 15:00 відбудеться погодження меж земельної ділянки 
Оксаненко О.О. та Бурмистрова І.І. за адресою: с. Білогородка, вулиця Урицького 
5. Запрошуємо для погодження меж власників суміжних земельних ділянок та 
представників селищної ради. Контактний телефон 0638930123.

Повідомлення про оприлюднення Заяви про визначення обсягу стратегічної еко-
логічної оцінки проекту документу державного планування - «Детальний план те-
риторії будівництва Великої кільцевої автомобільної дороги навколо м. Києва від ав-
томобільної дороги Київ – Чоп (М-06) до автомобільної дороги Київ – Одеса (М-05) 
(орієнтовною площею 220 га) на території Бучанського району Київської області».

Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» з метою одер-
жання та врахування пропозицій і зауважень громадськості Бучанська районна 
державна адміністрація оприлюднює Заяву про визначення обсягів стратегічної 
екологічної оцінки проекту документу державного планування - «Детальний план 
території будівництва Великої кільцевої автомобільної дороги навколо м. Києва від 
автомобільної дороги Київ – Чоп (М-06) до автомобільної дороги Київ – Одеса (М-
05) (орієнтовною площею 220 га) на території Бучанського району Київської області».

Повна назва документа державного планування та стислий виклад його змісту: 
«Детальний план території будівництва Великої кільцевої автомобільної дороги 
навколо м. Києва від автомобільної дороги Київ – Чоп (М-06) до автомобільної до-
роги Київ – Одеса (М-05) (орієнтовною площею 220 га) на території Бучанського 
району Київської області». Необхідність розроблення детального плану обумов-
лена будівництвом транспортної мережі, організацією транспортного і пішохід-
ного руху, визначенням планувальних обмежень використання території, забезпе-
ченням екологічних умов використання запроектованої території.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного плану-
вання: орган згідно з Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Передбачувану процедуру громадського обговорення Заяви про визначення об-
сягу стратегічної екологічної оцінки, у тому числі: 

а) дата початку та строки здійснення процедури: з 13.08.2021 по 28.08.2021;
б) способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, 

громадські слухання тощо): пропозиції приймаються у письмовому вигляді із за-
значенням прізвища, ім›я та по батькові, місця проживання, особистим підписом 
заявника і повинні містити обґрунтування з урахуванням вимог законодавства, 
будівельних норм, державних стандартів та правил. 

в) дата, час і місце проведення громадських слухань: не передбачається прове-
дення громадських слухань;

г) орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна оз-
найомитися з проектом документа державного планування (за наявності) та 
екологічною інформацією, у тому числі пов›язаною зі здоров›ям населення, що 
стосується документа державного планування: в приміщені Бучанської районної 
державної адміністрації за адресою: 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 126, а та-
кож на офіційному сайті http://www.buchanska.rda.org.ua протягом 15 днів з дня 
оприлюднення цього повідомлення.

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштова та елек-
тронна адреси та строки подання зауважень і пропозицій: Бучанська районна 
державної адміністрації за адресою: 03115, м. Київ, проспект Перемоги, 126, тел. 
(044)299-59-90.

Електронна адреса: vdoc@bucha-rda.gov.ua.
Строк: з 13.08.2021 по 28.08.2021;
Відповідальна особа: в.о. начальника відділу містобудування та архітектури 

Бучанської районної державної адміністрації – Пащенко Л. В.
д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов’яза-

ної зі здоров›ям населення, що стосується документа державного планування: 
Бучанської районної державної адміністрації за адресою 03115, м. Київ, проспект 
Перемоги, 126.

4. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту доку-
мента державного планування: зважаючи на географічне положення проектова-
ної території транскордонні наслідки реалізації проекту документу «Детального 
плану території будівництва Великої кільцевої автомобільної дороги навколо м. 
Києва від автомобільної дороги Київ – Чоп (М-06) до автомобільної дороги Київ 
– Одеса (М-05) (орієнтовною площею 220 га) на території Бучанського району 
Київської області» для довкілля, у тому числі здоров’я населення, не очікуються.

23.08.2021 року о 10-00 год. відбудеться встановлення та погодження меж зе-
мельної ділянки гр. Проценка Миколи Івановича за адресою: Київська обл., 
Бучанський (Києво-Святошинський) р-н, с. Бузова, вул. Комарова.

Запрошуються сусідні землевласники: Р. М. Ларченко та Ю. С. Палажченко.

важливО

До відома отримувачів державних  
виплат та компенсацій Бучанської МтГ 

10 серпня надійшла  субвенція з Державного бюджету для фінансування виплат 
допомог сім’ям з дітьми, державних соціальних допомог особам з інвалідністю, 
грошового забезпечення прийомним сім’ям за серпень 2021 р. для 3187 осіб на 
загальну суму 6 млн. 162 тис. грн.

Спеціалістами Управління соціальної політики Бучанської міської ради платіж-
ні документи надані до Управління державної казначейської служби м. Ірпінь. 

11.08.2021 року кошти будуть перераховані на рахунки обслуговуючих банків та 
поштових відділень отримувачів відповідних виплат.

Управління соціальної політики Бучанської міської ради
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порядок денний пленарного засідання 16 сесії VIIі скликання 26 серпня 2021 року
1. Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста»
2. Про прогноз місцевого бюджету 

Бучанської міської територіальної грома-
ди на 2022-2024 роки

3. Про виконання місцевого бюджету 
Бучанської міської територіальної грома-
ди за І півріччя 2021 року

4. Про фінансування місцевих програм 
Бучанської міської територіальної грома-
ди за І півріччя 2021 року

5. Про внесення змін до рішення 5 сесії 
Бучанської міської ради VІII   скликання 
від 24 грудня 2020 року за № 124 -5-VIII 
«Про місцевий бюджет  Бучанської місь-
кої територіальної громади на 2021 рік

6. Про внесення змін до штатного роз-
пису фінансового управління Бучанської 
міської ради

7. Про внесення змін до штатного роз-
пису архівного відділу Бучанської міської 
ради

8. Про внесення змін до штатного роз-
пису Управління соціальної політики 
Бучанської міської ради

9. Про списання необоротних активів з 
балансу Управління соціальної політики 
Бучанської міської ради

10. Про внесення змін до штатного роз-
пису Відділу культури, національностей 
та релігій Бучанської міської ради

11. Про внесення змін до штатного роз-
пису відділу молоді та спорту Бучанської 
міської ради

12. Про внесення змін до штатного роз-
пису Відділу освіти Бучанської міської 
ради

13. Про внесення змін до штатного роз-
пису Бучанської міської ради

14. Про передачу в оренду об’єкта не-
рухомого майна комунальної  власності 
Бучанської міської територіальної грома-
ди, що розташований за адресою: вулиця 
Сілезька, 3/23, м. Буча (загальною пло-
щею 50,00 кв.м)

15. Про надання згоди на прийняття до 
комунальної власності майна, що перебу-
ває у власності відокремленого підрозді-
лу НУБіП України НДГ «Ворзель»

16. Про внесення змін до рішення 
Бучанської міської ради від 24.06.2021 
№1321-13-VIIІ «Про передачу в оренду 
об’єкта нерухомого майна комуналь-
ної  власності Бучанської міської тери-
торіальної громади, що розташований 
за адресою: вулиця Свято-Троїцька, 58, 
с. Гаврилівка (загальною площею 40,4 
кв.м)»

17. Про проведення експертної гро-
шової оцінки земельної ділянки площею 
0,0516 га к. н. 3210800000:01:098:0069 в м. 
Буча, по вул. Вокзальна, 76-е

18. Про затвердження Плану дій ста-
лого енергетичного розвитку та клімату 
Бучанської міської територіальної грома-
ди на період до 2030 року

19. Про внесення змін до рішення 
Бучанської міської ради                                         № 
1308-13-VIII від 24.06.2021 року «Про 
встановлення ставок та пільг із спла-
ти земельного податку  на території  
Бучанської міської територіальної грома-
ди»

20. Про поновлення ТОВ «ДЖЕТ 
СЕРВІС УКРАЇНА» догово-
ру оренди земельної ділянки к.н. 
3210800000:01:116:0052 площею 480 кв.м 
по  вул. Склозаводській, 10-Б, в м. Буча, 
Бучанського району, Київської області

21. Про поновлення гр. Дєктярьовій 
Людмилі Віталіївні договору особистого 
строкового сервітуту на земельну ділян-
ку площею 22,5 кв.м по вул. Нове Шосе 
(зупинка поруч буд.  №4 по бульв. Б. 
Хмельницького) в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області 

22. Про поновлення гр. Дєктярьовій 
Людмилі Віталіївні договору особистого 
строкового сервітуту на земельну ділян-
ку площею 22,5 кв.м по вул. Нове Шосе 
(зупинка поруч буд.  №6 по бульв. Б. 
Хмельницького) в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області

. Про вирішення питань регулювання 
земельних відносин громадян, підпри-
ємств, установ та організацій 

23. Про затвердження технічної доку-
ментації із землеустрою. Про передачу 

у приватну власність гр. Білці Миколі 
Миколайовичу земельної ділянки када-
стровий номер 3222484801:01:032:0017 
площею 0,2500 га вул. Калинівка, 41, с. 
Мироцьке Бучанського району Київської 
області (присадибна ділянка)

24. Про затвердження технічної доку-
ментації із землеустрою. Про передачу 
у приватну власність гр. Чуприні Якову 
Антоновичу земельної ділянки кадастро-
вий номер 3221080501:02:018:0230 пло-
щею 0,0769га вул. Котовського, 1-Б, с.Бли-
ставиця Бучанського району Київської 
області (присадибна ділянка)

25. Про затвердження технічної доку-
ментації із землеустрою. Про передачу у 
приватну власність гр. Ігнатовій Антоніні 
Антонівні земельної ділянки кадастро-
вий номер 3221055300:02:001:0249 пло-
щею 0,1188га вул. Івана Франка, 160, смт. 
Бабинці Бучанського району Київської 
області (присадибна ділянка)

26. Про затвердження технічної до-
кументації із землеустрою. Про пе-
редачу у приватну власність гр. 
Корнійчуку Вадиму Євгенійовичу зе-
мельної ділянки кадастровий номер 
3221055300:02:016:0091 площею 0,1060га 
пров. В.Камінської, 5-А, смт. Бабинці 
Бучанського району Київської області 
(присадибна ділянка)

27. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу у приватну 
власність гр. Лагоді Ганні  Сейранівні 
земельної ділянки кадастровий но-
мер 3210800000:01:080:0014 площею 
0,0300га вул. Києво-Мироцька, м.Буча 
Бучанського району Київської області 
(присадибна ділянка)

28. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу у приватну 
власність гр. Ганжі Аллі Валентинівні 
земельної ділянки кадастровий номер 
3210800000:01:054:0019 площею 0,0302га 
вул.Кочубея,б/н м.Буча Бучанського ра-
йону Київської області (присадибна ді-
лянка)

29. Про розгляд заяви гр. Москаленко 
Артура Вадимовича. Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в місті Буча під ж/б (відповідно 
до графічного додатку) 

30. Про розгляд клопотання гр. 
Шаплавської Наталії Дмитрівни. Про 
надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення  земельної 
ділянки у власність в місті Буча під гараж  
(відповідно до графічного додатку) 

31. Про розгляд клопотання гр. Лящука 
Ярослава Никоновича. Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в місті Буча під ж/б(відповідно 
до графічного додатку)

32. Про розгляд клопотання гр. 
Чайковської Тетяни Сергіївни. Про на-
дання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення  земельної 
ділянки у власність в місті Буча під ж/б                
(відповідно до графічного додатку) 

33. Про розгляд клопотання гр. Бутаєва 
Олега Костянтиновича. Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в с. Луб’янкапід ж/б                (від-
повідно до графічного додатку) 

34. Про розгляд клопотання гр. Горілої 
Оксани Анатоліївни. Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в с. Луб’янкапід ж/б                (від-
повідно до графічного додатку)

35. Про розгляд клопотання гр. Ребрій 
Альони Миколаївни. Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в м. Буча під ж/б та садівництво 
(відповідно до графічного додатку)

36. Про розгляд клопотання гр. 
Полякової Людмили Володимирівни. 
Про надання дозволу на розробку проек-
ту землеустрою щодо відведення  земель-
ної ділянки у власність в м. Буча під ж/б 
та садівництво (відповідно до графічного 
додатку)

37. Про розгляд клопотання гр. Шишак 
Наталії Іванівни. Про надання дозволу на 

розробку проекту землеустрою щодо від-
ведення  земельної ділянки у власність в 
м. Буча під ж/б та садівництво (відповід-
но до графічного додатку)

38. Про розгляд заяви гр.Дудидри 
Миколи Миколайовича  Про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення  земельної ділянки у 
власність в м. Буча під ж/б

39. Про розгляд заяви гр.Буренко 
Катерини Юріївни  Про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення  земельної ділянки у власність 
в м. Буча під ж/б

40. Про розгляд клопотання гр. 
Хальчицької Ельвіри Леонідівни. Про 
надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення  земель-
ної ділянки у власність в м. Буча під ж/б                               
(відповідно до графічного додатку)

41. Про розгляд клопотання гр. 
Хальчицької Любові Ігорівни. Про на-
дання дозволу на розробку проекту зем-
леустрою щодо відведення  земельної 
ділянки у власність в м. Буча під ж/б (від-
повідно до графічного додатку)

42. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:117:0008 по вул. 
Яблунській, в м. Буча,  Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0079 га) (КТП 
№478)

43. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:065:0011 по вул. Шевченка, 
в м. Буча, Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0038 га) (КТП №529)

44. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:053:0026 по вул. Шевченка, 
в м. Буча, Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0062 га) (КТП № 932)

45. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:108:0005 по вул. 
Центральній, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0124 га) 
(ЗТП №730)

46. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:072:0032 по вул. І.Франка, 
в м. Буча,  Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0043 га) (КТП № 238)

47. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:117:0007 по вул. 
Склозаводській, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0174 га) 
(ЗТП № 244)

48. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:018:0003 по вул. Нове 
Шосе, в м. Буча, Бучанського району, 
Київської області (пл. 0,0212 га) (ЗТП 
№122)

49. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди  кадастровий 
номер 3210800000:01:023:0004 по вул. 
Пушкінській, в м. Буча, Бучанського ра-
йону, Київської області (пл. 0,0041 га) 
(КТП №618)

50. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-

жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди  кадастровий но-
мер 3210800000:01:128:0006  по вул. 
Депутатській, в м. Буча,  Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0032 га) 
(ЩТП №960)

51. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:018:0005  по вул. Героїв 
Майдану, в м. Буча,  Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0235 га) (ЗТП 
№195)

52. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:109:0007 по вул. 
Яблунській, в м. Буча,  Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0175 га) (ЗТП 
№253)

53. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користування 
на умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:028:0019 по вул. Євгена 
Патона, в м. Буча,  Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0059 га)  (ТП 
№837)

54. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди  кадастровий но-
мер 3210800000:01:001:0588  по вул. 
Островського, в м. Буча,  Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0173 га) 
(ЗТП №111)

55. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:015:0009 по вул. 
Островського, в м. Буча,  Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0042 га) 
(КТП № 438)

56. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:108:0006 по вул. 
Водопровідній, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0134 га) 
(ЗТП №150)

57. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користування 
на умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:059:0023 по вул. Тургенєва, 
в м. Буча,  Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0089 га) (КТП №987)

58. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:036:0018 по вул. Б.Ступки, 
в м. Буча, Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0040 га) (ЗТП №119)

59. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:108:0004 по вул. 
Водопровідній, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0192 га) 
(ЗТП №148)

60. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:027:0035 по вул. Києво-
Мироцькій, в м. Буча, Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0081 га) (КТП 
№ 37)

61. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
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як налагодити правильне харчування 
під час грудного вигодовування
До Всесвітнього тиж-
ня підтримки грудного 
вигодовування новий 
лікар-педіатр Бучансь-
кого центру первинної 
медико-санітарної до-
помоги Анастасія Жога, 
яка вже розпочала на-

бирати пацієнтів в амбулаторії групової прак-
тики №1,  розповідає читачам про цей важли-
вий, іноді складний для жінки процес.
Що віДБуваЄтьСя з МолочНИМИ залозаМИ 
ваГітНої жіНкИ?

Під час вагітності жінка помічає зміни молочних 
залоз, а саме, їх збільшення, може проявлятися бо-
льові відчуття, що пов’язано із синтезом гормону 
вагітності та ростом  залозистої тканини.

Вже під час другого триместру вагітності починає 
синтезуватися грудне молоко за рахунок гормону 
пролактину. Тому навіть передчасно народжені діти 
можуть отримувати  грудне молоко. Після народ-
ження дитини та правильного прикладання її до 
грудей в організмі матері виділяється гормон окси-
тоцин, який впливає на виділення молока назовні.

запоРука уСпіху ГРуДНоГо вИГоДовуваННя
Дуже важливо після народження дитини реалізу-

вати можливість виведення грудного молока, а це 
підтримується завдяки:

 − сумісному перебуванню матері та дитини;
 − в перші дні життя – виключно грудне вигодову-
вання;

 − правильному прикладанню;
 − регулярному смоктанню упродовж дня;
 − нічним годуванням;
 − не використовувати прикорми та іншу рідину, ок-
рім грудного молока, протягом перших 6 місяців 
життя.

чоМу ДИтИНу потРіБНо пРИклаДатИ чаСто 
та за вИМоГою?

Після народження дитини та у разі правильного 
прикладання її до грудей в організмі матері виділя-
ється гормон окситоцин, який впливає на виділення 
молока назовні, отже, часте правильне прикладання 
запорука успіху грудного вигодовування.

Чим частіше прикладаємо, тим більше стимулю-
ється сосок та ареола, що приводить до синтезу ок-
ситоцину, який відповідає за виділення молока на-
зовні.

Через 15-20  хвилин після прикладання дитини до 
грудей збільшується рівень пролактину, який від-
повідає за вироблення молока. Найбільша кількість 
пролактину виділяється в нічні години, саме тому 
важливо підтримувати нічне вигодовування. 

При надмірній кількості молока та недостатньому 
прикладанні дитини до грудей виділяється гормон 
інгібітор грудного молока, що призводить до зни-
ження лактації у матері.

з турБОтОю прО матусь
На початку серпня більш ніж 120 країн світу 
відзначають Міжнародний тиждень підтримки 
грудного вигодовування. Команда бучанських 
медиків, долучившись до цієї події і бажаючи 
всім мамам з малюками успішного грудного ви-
годовування, запропонувала свою підтримку 
тим, хто її потребує.

Школа «Абетка здоров’ я» знову приймала матусь. 
– Однією з основних умов успішного грудного 

годування є бажання жінки годувати дитину грудьми. 
Іншою важливою умовою успіху в цій справі є знання 
жінки про те, як відбувається утворення молока, лак-
тація, від чого залежить кількість молока в молочній 
залозі і що на це впливає. Зазвичай, мама, яка пройшла 
навчання ще на етапі вагітності, годує дитину довше 
й успішніше. Вона легше долає труднощі, які можуть 
трапитись під час годування, – розповіла на зустрічі 
Жанна Лінчук, заступник головного лікаря з охорони 
материнства і дитинства.

меДиЦина

ня на умовах оренди  кадастровий но-
мер 3210800000:01:100:0002 по пров. 
Вокзальному, в м. Буча,  Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0010 га) 
(КТП №619)

62. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди  кадастровий номер 
3210800000:01:130:0099 по вул. Романа 
Шухевича, в м. Буча, Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0039 га) (КТП 
№288)

63. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:041:0009 по вул. 
Інститутській, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0178 га) 
(ЗТП №194)

64. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:090:0021 по вул. Антонія 
Михайловського, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0036 га) 
(КТП № 864)

65. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:035:0031 по вул. Євгена 
Патона, в м. Буча, Бучанського району, 
Київської області (пл. 0,0049 га) (КТП № 
479)

66. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:017:0002 по вул. Героїв 
Майдану, в м. Буча, Бучанського району, 
Київської області (пл. 0,0189 га) (ЗТП 
№200)

67. Про затвердження проекту зем-
леустрою.  Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» 
земельної ділянки у користування на 
умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:010:0009 по вул. Горького, 
в м. Буча, Бучанського району, Київської 
області (пл. 0,0025 га) (КТП №439)

68. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 

Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:036:0019 по вул. 
Вокзальній, в м. Буча,  Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0156 га) (ЗТП 
№36)

69. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користування 
на умовах оренди кадастровий номер 
3210800000:01:066:0039 по вул. Києво – 
Мироцькій, в м. Буча, Бучанського райо-
ну, Київської області (пл. 0,0049 га) (КТП 
№344)

70. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди кадастровий но-
мер 3210800000:01:135:0002 по вул. 
Мельниківській, в м. Буча, Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0042 га) 
(МТП №495)

71. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромере-
жі» земельної ділянки у користуван-
ня на умовах оренди  кадастровий 
номер 3210800000:01:001:0043 по вул. 
Островського, в м. Буча,  Бучанського 
району, Київської області (пл. 0,0206 га) 
(ЗТП № 775)

72. Про розгляд заяви гр. Ситникової 
Наталії Іванівни про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області (відповідно до графіч-
ного додатку)

73. Про розгляд клопотання  гр. Климко 
Валентини Данилівни про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у 
власність в селищі Ворзель, Бучанського 
району, Київської області (відповідно до 
графічного додатку)

74. Про розгляд клопотання  гр. Болгова 
Сергія Вікторовича  про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області (відповідно до графіч-
ного додатку) 

75. Про розгляд заяви гр. Болгової 
Тетяни Юріївни про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 

Київської області  (відповідно до графіч-
ного додатку)

76. Про розгляд клопотання гр. 
Климчука Сергія Володимировича про 
надання дозволу на розробку проекту 
землеустрою щодо відведення земель-
ної ділянки у власність в місті Буча, 
Київської області (відповідно до графіч-
ного додатку)

77. Про розгляд заяви гр. Борисенко 
Ірини Миколаївни про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селі Мироцьке, Бучанського району 
Київської області  (відповідно до графіч-
ного додатку)

78. Про затвердження документації 
із землеустрою. Про передачу в приват-
ну власність гр. Глущенку Олександру 
Васильовичу земельної ділянки к.н. 
3210800000:01:036:0130 по вул. Богдана 
Ступки (раніше Калініна), 25/2 в місті 
Буча Київської області

79. Про розгляд звернення ГО 
«Всеукраїнський союз внутрішньо перемі-
щених осіб та ветеранів» про надання до-
зволу на розробку проектів землеустрою 
щодо відведення земельних ділянок у 
власність громадянам в селищі Ворзель, 
Бучанського району, Київської області  
(відповідно до графічного додатку)

80. Про розгляд заяви гр. Шевченка 
В.В. про виділення земельних ділянок 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області  

81. Про затвердження проекту зем-
леустрою. Про передачу ПрАТ «ДТЕК 
Київські регіональні електромережі» зе-
мельних ділянок у користування на умо-
вах оренди кадастрові номери: 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 0 : 0 6 : 0 6 8 : 0 0 0 2 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 0 : 0 6 : 0 6 8 : 0 0 0 1 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 0 : 0 6 : 0 6 8 : 0 0 0 3 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 0 : 0 6 : 0 6 8 : 0 0 0 4 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 0 : 0 6 : 0 6 8 : 0 0 0 5 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 1 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 3 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 4 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 5 ,  
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 6 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 7 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 8 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 0 9 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 0 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 1 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 2 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 3 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 4 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 5 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 6 9 : 0 0 1 6 , 

3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 7 6 : 0 1 5 2 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 0 7 6 : 0 1 5 3 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 3 5 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 3 6 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 3 7 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 3 8 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 3 9 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 4 0 , 
3 2 2 1 8 8 7 5 0 2 : 0 6 : 1 2 0 : 0 2 4 1 , 
3221887502:06:120:0242 в с. Вороньківка, 
Бучанського району, Київської обл.

82. Про розгляд заяви гр. Баркової 
Яни Анатоліївни про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області (відповідно до графіч-
ного додатку)

83. Про розгляд заяви гр. Баркової 
Романа Юрійовича про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області  (відповідно до графіч-
ного додатку)

84. Про розгляд заяви гр. Білоусова 
Віктора Петровича про надання дозволу 
на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селищі Ворзель, Бучанського району, 
Київської області  (відповідно до графіч-
ного додатку)

85. Про розгляд заяви гр. Бондаренко 
Наталії Олександрівни про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у 
власність в селищі Ворзель, Бучанського 
району, Київської області  (відповідно до 
графічного додатку)

86. Про розгляд заяви гр. Бондаренка 
Віталія Анатолійовича про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у 
власність в селищі Ворзель, Бучанського 
району, Київської області  (відповідно до 
графічного додатку)

87. Про розгляд клопотання гр. Гусєва 
Станіслава Ігоровича про надання до-
зволу на розробку проекту землеустрою 
щодо відведення земельної ділянки у 
власність  (відповідно до графічного до-
датку)

88. Про розгляд заяви Багнюк Любові 
Олександрівни про надання дозволу на 
розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність 
в селі Мироцьке, Бучанського району, 
Київської області  

89. Депутатські запити
90. Різне
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наклад: 2020 прим.
замовлення № 912

МАртіНА ГАррі ГАрАльдоВичА, 
виконавчого директора київського 

регіонального відділення асоціації міст України 
(з 1998 по 2019 роки)

дядик НАтАлію олексАНдріВНу, 
директорку Дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) комбінованого типу № 4 «пролісок» 
бучанської міської ради київської області

ГАНАБу роМАНА ВАсильоВичА, 
депутата бучанської міської ради

Прекрасний життєвий 
ювілей відзначає

наталія Олександрівна дядик,
директорка дошкільного навчального 

закладу №4 «Пролісок»

Вітаємо з днем   народження! 
Бажаємо повноти життя, 
нехай почуття задоволення 

від досягнутого надихає 
на нові перемоги. Бажаємо 
сімейного щастя і здоров’я 

всім коханим людям. Нехай 
домашні клопоти приносять 

задоволення, робота – радість, а 
всі новини будуть тільки хорошими. 

Щастя, удачі, любові!
Бучанська міська рада, ви-

конавчий комітет, 
депутати БМР

НаШа ГоРДіСть

Бізнес- women із Бучі 
у сотні найкращих у 
країні!
4 тисячі  заявок  надійшло організаторам кон-
курсу «Герої малого бізнесу», який проводився 
упродовж кількох місяців і саме наша підтрим-
ка допомогла цікавому проєкту потрапити у 
список найкращих.

Аось і імена власників та пе-
реможців проекту , який до-

бре відомий у Бучі- це «Vesna» 
- Інна скаржинська та Вікторія 
Маслова. 

Ось як коментує цю подію влас-
ниця крутого бренду: «Те, що ко-
лись для мене було нереальним, 
зараз стало дійсністю. А ті мрії, 

які я зараз плекаю мають тра-
дицію збуватись! Ми не прагнемо 
перемоги, ми хочемо , щоб про 
Vesna більше дізналось людей.Бо 
це корисно, потрібно, важливо 
для усіх!»

Фісташкове морозиво 
в домашніх умовах: 
рецепт смачного 
десерту від Лілії Ребрик
Акторка та телеведуча Лілія Ребрик зізналась, 
що морозиво завжди було улюбленим літнім 
десертом її родини. Серед усього різноманіття 
смаків справжній фаворит – фісташкове, яке 
вона із задоволенням готує вдома.

Смачним рецептом домашнього фісташкового 
морозива зірка поділилась у своєму інстаграмі. 

Приготуйте цей прохолодний і дуже яскравий десерт 
на власній кухні й насолоджуйтесь ним у ці спекотні 
літні дні. Записуйте рецепт!

Інгредієнти:
несолоні фісташки – 200 грамів
молоко – 2 склянки
жирні вершки – 0,5 склянки
яєчні жовтки – 4 штуки
цукор – 1 склянка
несолодкий йогурт – 0,5 склянки

Приготування:
•	 Почистити фісташки від шкара-

лупи та подрібнити у блендері.
•	 Пересипати фісташки у неве-

личку каструльку, додати мо-
локо і вершки, довести до 
кипіння.

•	 В цей час збити жовтки з 
цукром до стану пишної 
маси, додати в каструлю і 
перемішати.

•	 Поставити на водяну баню на 8 хвилин, 
добре перемішуючи.

•	 Дати охолонути під закритою кришкою.
•	 Додати йогурт, добре перемішати та постави-

ти у морозилку.
•	 Як тільки почне замерзати, дістати, збити й знову 

заховати в морозилку.
•	 За пів години знову дістати, збити і залишити за-

морожуватись.
Коли морозиво буде готове, дістаньте його і накла-

діть у вафельний ріжок або й просто їжте ложкою. 
Зірка радить для смаку ще натерти шоколад і посипа-
ти ним холодний десерт. Смачного!

аФіШа

РеЦептИ


